



**Haninge Brukshundklubb Styrelsemötesprotokoll 8/2024**  
**Mötet hölls tisdagen den 22 oktober 2024 i klubbstugan, Riddartorp.**

---

Närvarolista:

Ordförande	Carin Tilliander	Ord. ledamot	Marie-Louise Winroth
Vice ordförande	Heléne Norling Lundén - frånvarande	Ord. ledamot	Yvonne Nordén - frånvarande
Kassör	Peggy Wandery	Ord. ledamot	Fia Gille
Sekreterare	Eva Segelöv	Suppleant	Caroline Mathiasen
Suppleant	Mia Lindblom		

**§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Carin Tilliander hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

**§ 2 Godkännande av dagordning**

Föreslagen dagordning godkändes.

**§ 3 Val av justeringsman**

Fia Gille valdes att justera protokollet.

**§ 4 Föregående protokoll.**

Styrelsemötesprotokoll 7/2024 godkändes och lades till handlingarna.

**§ 5 Kommittéer/Sektorer**

**Lydnad/Brukssektorn**

Regelrevideringar på gång, har haft ett möte för lydnad, möte för bruks kommer senare. Nya regler ska börja gälla från 2027

**HUS – hundägarutbildningssektorn**

Vi har redan 2 föreläsningar bokade för nästa år  
Workshop med Eva Solstrand, fysioterapeut är planerad, ska bara bestämma datum för kurs/föreläsning.  
Fullbokad allmänlydnadskurs börjar i november

**Specialsöksektorn:**

Har precis avslutat en grundkurs i specialsök, fortsättning kommer lite längre fram.  
På söndag den 17 november ska det bli en tävling i specialsök på HBK  
KM i specialsök den 28 oktober  
Planerat ett jubileumsmaraton klass 1, klass 2 under 2025  
De öppna träningarna ligger nu på helgerna på grund av mörkret

**Rallysektorn:**

Regelrevidering pågår  
3 träningsgrupper i rally är igång nu

**Noseworksektorn:**

Datum för KM i nosework är den 3 november

**Agilitysektorn:**

Någon har tyvärr kört runt och sladdat med bil på den nysådda planen. Det har krattats för återställa så gott det går och ett tillfälligt staket ska sättas upp för att förhindra att det sker igen.  
Hinder ska tas in i november, förslagsvis den 17 november på städdagen

**Stugfogde**

Väggarna i klubbstugan är färdigmålade nu

Städdag den 17 november

#### **Freestyle/TtM**

Har endast sporadisk träning nu hösten/vintern

#### **Utställning**

Inget att rapportera

#### **Tjänstehundssektorn**

Carin har kontaktat distriktet om att vi vill utbilda 2 tävlingsledare för patrullhund

#### **Hoopers**

Hoopers har nyligen haft sin första tävling 12–13 oktober, deltagarna verkade vara nöjda och glada.

#### **Köket**

Behöver byta ut GB-frysen då den frostar igen  
Inköp av ny kyl och frys till köket sker under hösten

#### **§ 6 Kassör**

Vi har idag totalt 581 000 kr på banken. Klubben har fortfarande inte fått in några pengar från SBK-tävling än.  
Totalt antal medlemmar i klubben just nu är: 471 personer.  
Resultat fram tills nu är: 163 000 kr.

#### **§ 7 Ingående skrivelser:**

Brev från ordförande i distriktet  
Inbjudan till fullmäktigemöte i distriktet, valberedningarna måste börja arbeta.  
Information om UG BRUKS regelrevideringen 2027  
Ansökningsblankett-förtjänsttecken, ska skickas in senast 1/12  
Info fakturor stambokföringsavgifter från SBK  
Info från distriktets valberedning

#### **§ 8 Utgående skrivelser:**

Inga utgående skrivelser

#### **§ 9 Övriga frågor**

- Ny sponsoransvarig för klubben är Anna Westerberg
- Medlemsmötet 24/10
- Uthyrning/bokning av planerna
- löptikar, kan vi besluta om att det är 3 dagar innan tävling som gäller? Hundförare måste kontrollera att det inte ska vara någon tävling 3 dagar efter träning med löptik.
- Fia skänker Joy:s vandringspris till lilla KM i lydnad.
- Agilityplan med nysått gräs sönderkörd av fordon.

#### **Viktiga datum**

##### **Datum för kommande styrelsemöten under 2024:**

Tisdag 26 november

Tisdag 17 december

#### **Medlemsmöte:**

24 oktober 2024, klockan 19.00.

#### **§ 10 Nästa styrelsemöte:**

Tisdag 26 november, plats: klubbstugan.

#### **§ 11 Mötets avslutande**

Carin tackade alla för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Vid protokollet

Justeras

---

Eva Segelöv

---

Fia Gille